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    Milí spoluobčania, ešte sme ani nestačili 
poriadne zhodnotiť rok 2023 a už nám ubehla 
jedna šestina nového roka. 
Na Silvestra 2023 sme sa v prekvapivo hojnom 
počte (vzhľadom na to že nebol ohňostroj) 
stretli pred DK, aby sme si pripili na šťastný 
nový rok 2024. Bolo skvelé vidieť okolo seba 
ľudí pre ktorých komunita nie je len slovo.
Minulý rok nebol jednoduchý. Obecný 
rozpočet si uťahoval opasok, že ledva dýchal. 
Učili sme sa šetriť, obmedzovať. Nielen obec 
ale i občanov kvárila vysoká inflácia. Obec 
naviac vysoké ceny energií (tie občanov ešte 
nemuseli trápiť). A skutočne sme počítali 
každé euro. 
Ale - všetko zlé je na niečo dobré, každý 
problém je zároveň príležitosť a šanca. Len to 
treba správne otočiť. 
A tak vysoké ceny energií sú príležitosťou 
naučiť sa viac šetriť planétu, možno sa stať 
otužilejšími, snáď i chápavejšími. Keď je ťažko, 

číslo 1, február 2024
XXXVI. ročník

Rok 2024 - aký budeš?
viac si uvedomujeme čo má skutočne v živote 
hodnotu a že to nebude pivnica plná zbytočností z 
Číny, ktoré sme použili možno raz. 
Inflácia nás naučila rozumnejšie nakupovať, 
nevyhadzovať potraviny a možno sa aj zdravšie 
stravovať. Možno sme sa naučili, že umiernenému 
životu treba učiť i naše deti, vnukov. 
Jednoducho pre niekoho sa minulý rok stal 
príležitosťou len tak typicky slovensky nadávať, pre 
múdrych príležitosťou niečo v živote pozitívne 
zmeniť.
Rok 2024 bude ťažký finančne a pre mnohých asi aj 
psychicky. Klesajúce objemy objednávok vo 
firmách hovoria, že je pred nami krízové obdobie. 
Dúfajme že nebude dlhé, ale aj tak na rozhadzo-
vanie nebude.
Možno je to príležitosť pre každého občana aby sa 
zamyslel, čo, hoc i malého, može pre obec urobiť. 
Niekedy stačí maličkosť - v zime vyčistiť o kúsok 
viac priestoru pre domom, nenechať kartóny pri 
kontajneri, ale odviezť ich na zberný dvor, upozor-

niť deti, aby nenechali po sebe neporiadok. 
A prípadne niečo viac - zapojiť sa do brigád obce 
pri upratovaní okolia, aby sme sa tam nestretali tí 
istí. A poväčšinou takí, ktorí ten neporiadok 
nerobia. 
Možno sa zamyslieť s čím by som mohol pomôcť 
a aktívne prísť a navrhnúť. 
Jednoducho začať viac brať obec ako svoj 
vlastný dom, ktorý chcem aby vyzeral dobre, bol 
čistý a príjemný. Lebo čím viac nás takých bude, 
tým menej práce bude na jedného.
Vedenie obce, členovia komisií a pár aktívnych 
ľudí sa snaží a robia čo môžu. Lenže tých istých 
stretávam pri pomoci pri varení, upratovaní, 
organizovaní.
Pokiaľ sa zapojíte ďalší, možno sa stretnete so 
spoluobčanmi, známymi, spolužiakmi, kama-
rátmi, ktorých ste dávno nevideli. 
A i to stojí za to, no nie?                                                                                     
                      
                                                          Dominik Koštialik

        Voľby prezidenta 
   Slovenskej republiky 2024

Predseda Národnej rady Slovenskej republiky rozhodnutím č. 1/2024 Z. z. v y h l á s i l  voľby prezidenta Slovenskej 
republiky a určil deň ich konania 
                                            na sobotu 23. marca 2024, voľby sa konajú od 07.00 h do 22.00 h.

Ak v prvom kole volieb nezíska ani jeden z kandidátov na prezidenta Slovenskej republiky nadpolovičnú väčšinu 
platných hlasov voličov, určil deň konania druhého kola volieb 
                                             na sobotu 6. apríla 2024, voľby sa konajú od 07.00 h do 22.00 h.
              viac na strane 3

Želáme vám veľa šťastia a múdrych rozhodnutí v roku 2024



Obecné zastupiteľstvo

Januárové zasadnutie - zvýšenie nájmov v KD, 
plán investícií pre najbližšie obdobie

Februárové zasadnutie - zvýšenie nájmov v KD, 
plán investícií pre najbližšie obdobie

Januárové zasadanie zastupiteľstva bolo 
17.1.2024.
Poslanci na ňom prerokovali:
1. zvýšenie prenájmu v nebytových priestoroch 
Kultúrneho domu na 5,80 Eur / m2. Návrh bol 
schválený a v súvislosti s tým sa zmenia nájomné 
zmluvy na priestor y -  Denisa Galanská-
Kozmetika DENA na 150,80 Eur / mes,  Renáta 
Kušíková, 232 Eur / mes., Simona Šedíková, 71,40 
Eur / mes., Carspol s.r.o., 319 Eur / mes. a za 
cvičisko 10 Eur / mes.
2. Starosta obce oboznámil poslancov o ponuke 
na odkúpenie akcií spoločnosti Prima banka 

Februárové zasadanie zastupiteľstva bolo 
12.2.2024.
Poslanci na ňom prerokovali:
1. Schválenie úveru na dobudovanie a 
modernizáciu verejného osvetlenia
Starosta obce predložil poslancom na schválenie 
úver vo výške 150 000 EUR od Slovenskej 
záručnej a rozvojovej banky, a.s.  na financovanie 
dokončenia modernizácie verejného osvetlenia .
Ing. Mgr. Monika Prekopová, hlavná kontrolórka 
obce  oboznámila poslancov so stanoviskom k 
dodržiavaniu podmienok na prijatie úveru. Obec 
Ladce spĺňa podmienky na prijatie úveru. 
Následne obecné zastupiteľstvo obce Ladce  
schválilo:
a) prijatie úveru od Slovenskej záručnej a 
rozvojovej banky, a.s. vo výške 150 000 EUR na 
financovanie investičných potrieb obce za 
podmienok dohodnutých v úverovej zmluve 
b) zabezpečenie úveru formou biankozmenky 
obce
2. Schválenie VZN č.1/2024 o poplatkoch za 
znečisťovanie ovzdušia na území obce Ladce
Ľubica Šedíková predložila poslancom na 
schválenie VZN o poplatkoch za znečisťovanie 
ovzdušia na území obce Ladce. Z dôvodu, že s 
účinnosťou od 1.1.2024 je platný zákon NR SR 
č.190/2023 Z.z. o poplatkoch za znečisťovanie 
ovzdušia, dochádza k úprave  VZN č.1/2015 o 
ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami a o 
poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia. 
Menia sa podrobnosti týkajúce sa určenia 
poplatku za emisie z malého zdroja, ktoré 
vychádzajú zo zákonom stanovenej povinnosti 

Slovensko, a.s..
Podľa údajov k 31.12.2023 obec Ladce vlastní akcie 
spoločnosti Prima banka Slovensko, a.s. v celkovej 
menovitej hodnote 1 197 €. Za tieto akcie banka 
ponúka obci celkom 1 710 €. 
Poslanci navrhli akcie ponechať v majetku obce, 
návrh bol schválený.
3. informáciu o čerpaní rozpočte obce Ladce za 
rok 2023. Informáciu poslanci vzali na vedomie.
Podrobný dokument o čerpaní rozpočtu je 
zverejnený na webe ladce.sk a úradných tabuliach.
Starosta ob ce informoval  p oslancov o 
činnostiach a plánovaných prácach v obci:

podľa prílohy č.3 k zákonu NR SR č.190/2023 Z.z.. V 
prílohe sú uvedené druhy palív, organických 
prchavých látok a základné jednotkové ceny, z 
ktorých sa na základe oznamovacej povinnosti 
prevádzkovateľa malého zdroja vypočíta ročný 
poplatok za ním prevádzkovaný malý zdroj. 
Poplatky za emisie z malého zdroja znečisťovania 
ovzdušia sú príjmom rozpočtu obce.
Návrh VZN bol v zákonom stanovenej lehote 
zverejnený na úradných tabuliach a webovej 
stránke obce, neboli podané žiadne pripomienky a 
návrhy.
3 .  I n f o r m á c i a  o  ž i a d o s t i  M Š  L a d c e  o 
prinavrátenie priestorov v MŠ Ladce využívané 
MC MIMČO Ladce
Starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťou 
riaditeľky MŠ Ladce o prinavrátenie priestorov MC 
MIMČO pre činnosť materskej školy od 1.9.2024.
K žiadosti sa vyjadrila p. riaditeľka MŠ Ladce pani  
Alena Hudáková. Priestory budú využívané pre 
činnosť záujmových k rúžkov,  metodickej 
miestnosti so skladom didaktickej techniky, 
činnosť metodického zduženia a malej zborovne 
pre pani učiteľky. 
Poslanci v diskusií vyjadrili súhlas s prinavrátením 
priestorov pre činnosť materskej školy.
4. Schválenie Dohody o zmene podmienok 
nájomnej zmluvy nebytových priestorov v MŠ 
Ladce pre MC MIMČO Ladce
Starosta obce predložil poslancom na schválenie 
Dohodu o zmene podmienok nájomnej zmluvy s 
nájomcom Materské centrum MIMČO Ladce,  
ktorej predmetom je dohodnutá výška nájomného 
za užívanie prenajatého nebytového priestoru v 

a) Návrh na schválenie úveru na verejné osvetlenie
b) Určenie priorít na investičné akcie v obci
c) Obstaranie kosačky a mulčovača
d) Oprava vstupných priestorov schodiska k malej 
sále KD
e) Interiérové vybavenie malej sály 

Adela Guzoň, predsedníčka Materského centra 
MIMČO Ladce informovala poslancov o činnosti 
Materského centra a zároveň poprosila poslancov 
o schválenie zníženia ceny za nájom nebytových 
priestorov v Materskej škole, ktoré slúžia na 
činnosť Materského centra.

MŠ Ladce spolu  so službami v  paušálnej sume  
200 € mesačne  od 01.03.2024  a skončenie 
nájmu dňom 31.07.2024.
Uznesením č. 88/2023 zo dňa 13.12.2023 bol 
schválený zámer nájmu vo výške nájomného pre 
MC MIMČO Ladce vo výške 500 €/mesiac.
Vzhľadom k tomu, že poslanci  súhlasi l i  s 
prinavrátením priestorov v MŠ Ladce využívané MC 
MIMČO Ladce a s prihliadnutím na doterajšiu 
dobrú spoluprácu obce s MC MIMČO Ladce 
poslanci  Dohodu schválili.  
5.Schválenie Dodatku č.2 k Zmluve pre 
rozšírenie Z-BOXU v obci Ladce
Starosta obce predložil poslancom na schválenie 
Dodatok č.2 pre rozšírenie Z-BOXU, ktorý sa 
nachádza pri obecnom úrade. Spoločnosti Packeta 
Slovakia s.r.o., Bratislava žiada o možnosť rozšírenia 
pozemku o výmere 3,53 m2 , z dôvodu potreby 
využitia väčšej kapacity Z-Boxu, nakoľko býva často 
preplnený.  
Pripomienky a návrhy
František Meliš, poslanec, navrhol opraviť 
autobusové zastávky pri cementárni a v Horných 
Ladcoch, taktiež poukázal na opravu plota pri 
pozemku p. Mrvovej v Horných Ladcoch.
I n g.  B o h u s l av a  D r o z d o v á ,  p o s l a n k y ň a , 
informovala o pripravovanej brigáde na Skalke v 
Horných Ladcoch.
Iveta Laskovičová, poslankyňa, pripomenula 
preloženie elektrického stĺpa v Tunežiciach na 
Tajovského ulici.
Ing. František Meliš ,  poslanec, poďakoval 
starostovi obce a členom kultúrnej komisie za  
organizáciu a prípravu zabíjačkových špecialít 
2024.  
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MC MIMČO stále pre všetkých . Čo je u nás nové?
Materské centrum MIMČO poskytuje nielen flexibilnú starostlivosť, ale aj MC MIMČO pre verejnosť (kedy môže prísť ktokoľvek s dieťatkom, alebo 
deťmi), kde sme sa popri našim stálym činnostiam ako sú tvorivé dielničky, športové hry, rôzne pohybové a tanečné aktivity, začali venovať aj rôznym 
workshopom a spoločne s deťmi tvoríme z materiálov a pomôcok produkty, ktoré majú ďalšie využitie. Ďalej pripravujeme jarno letnú burzu, ktorá sa 
uskutoční 19.4. a počas nej budeme opäť pomáhať tam, kde je to potrebné. Nemocnica v Považskej Bystrici sa opäť poteší uterákom, osuškám, 
posteľnej bielizni, pyžamám, antialergicým paplónom a antialergickým vankúšom, plienkam jednorazovým detským i pre dospelých a plienkam 
látkovým. Zároveň budeme realizovať aj Zbierku pre Detský domov Bytča, kde nás prosia o dievčenské a chlapčenské oblečenie veľkosti 110 a vyššie a 
letné topánky si prosia veľkosti od 25 a vyššie, zároveň nás prosia o akékoľvek športové potreby. 
A nezabúdajme na naše krásne letné, prázdninové výlety, ktoré už s láskou pripravujeme. Tieto výlety sú vždy jedinečné a aj deti, alebo teenageri, 
ktorí s nami chodia pravidelne zažívajú niečo nové. 
Tešíme sa na spoluprácu s vami a ďalšie krásne obdobie plné radosti, lásky a skvelých zážitkov.                                                                      Mgr. Adela Guzoň 
                                                                                                                                                                     



        Rozlúčka so starým rokom pred DK sa vydarila i bez ohňostroja
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Život v obci

        Voľby prezidenta Slovenskej republiky 2024
                                  Volebné okrsky a volebné miestnosti pre voľbu prezidenta Slovenskej republiky 
                        Volebný okrsok č.1
                       Volebná miestnosť: Kultúrny dom Ladce
                        Ulice volebného okrsku: Záhradná ulica, Cementárska ulica, Farská ulica, Ulica Janka Kráľa, Lúčkovská ulica, Kopanice, 
                         Pod hájom, Pod rotbánov, Pod Skalkou, Podhorská ulica

Volebný okrsok č.2 
Volebná miestnosť: Kultúrny dom Ladce
Ulice volebného okrsku: Hviezdoslavova ulica, Ulica Ľudovíta Štúra, Ulica Jána Kollára, Ulica Pavla Koyša, Vážska ulica, Za kaštieľom, 
Kukučínova ulica

Volebný okrsok č.3 
Volebná miestnosť: Osvetová beseda Tunežice
Ulice volebného okrsku: Bottova ulica, Tajovského ulica, Podjavorinskej ulica, Kalinčiakova ulica, Hviezdoslavova ulica 
Oznámenie o zverejnení  e-mailovej adresy na doručenie žiadostí o vydanie hlasovacieho preukazu:
Mgr. Lenka Kalusová, č.t.: 042/ 321 4 202, 0902 967 570, e-mail: matrika@ladce.sk

 1. Andrej DANKO, JUDr., 49 r., advokát, Bratislava
 
2. Patrik DUBOVSKÝ, Mgr., PhD., 59 r., historik, Dunajská Streda
 
3. Krisztián FORRÓ, 48 r., predseda politickej strany, Veľká Mača 

4. Štefan HARABIN, JUDr., 67 r., dôchodca, Bratislava 

5. Ivan KORČOK, Ing., 59 r., zahraničnopolitický poradca, Bratislava 

6. Marian KOTLEBA, Ing. Mgr., 47 r., predseda strany, Banská Bystrica 

7. Ján KUBIŠ, Dr. h. c. Ing., 72 r., odborný asistent, Bratislava 

8. Igor MATOVIČ, Mgr., 50 r., poslanec parlamentu, Trnava 

9. Milan NÁHLIK, Mgr., 48 r., policajt, Bratislava 

10. Peter PELLEGRINI, Ing., 48 r., poslanec parlamentu, Banská Bystrica 

11. Róbert ŠVEC, Mgr., 47 r., politológ, Nitra 

Zoznam kandidátov 
pre voľby prezidenta 
SR 2024



Život v obci
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Obľúbená skupina Para, ktorá pred pár dňami 
vydala svoj nový album Pre všetko okolo nás 
odohrá 30. marca koncert v Ladcoch. 
Vstupenky na koncert v Dome kultúry o 20:00, 
sú k dispozícii na predpredaj.sk

Demografický vývoj obyvateľstva v obci Ladce k 1.1.2024
Aký je demografikcý vývoj v Ladcoch? 
V roku 1828 mali Ladce 634 obyvateľov a Tunežice 304, teda spolu 938. V roku 1890 už to bolo1061, v roku 1900 už 1397. V roku 1921 to bolo 1488, v roku 1940 už 2138, v roku 1965 bol počet 
obyvateľov 2707. 
Od tohto roku počet obyvateľov klesal, v roku 1989 sme mali 2698 občanov, v roku 1996 2667 obyvateľov, v roku 2003 to bolo 2572, v roku 2010 sme mali 2604 obyvateľov.

Počet obyvateľov k 1.1.2024:       2493
Počet obyvateľov v Ladcoch . 2023
Počet obyvateľov v Tunežiciach: 460
Žien: 1295
Mužov:  1198
Prisťahovalo sa: 38
Odsťahovalo sa: 36
Novonarodené deti: 18
Z toho chlapci:  10
Z toho dievčatá: 8
Zomrelo: 21
Z toho mužov: 10
Z toho žien: 11
Najstaršia žijúca žena má 97 rokov.

http://predpredaj.sk


Život v obci
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Presne po roku sa konala ďalšia prezentácia naprieč Indiou s banskobystrickým cestovateľom 
Marekom Slobodníkom.
Štyria cestovatelia, 6 mesiacov na cestách, 20-tisíc kilometrov a nekonečne veľa problémov počas 
celej cesty "INDODIESEL NA CESTE".
Večer začal premietaním filmu Afrika na pionieri a po ňom pokračovala vydarená prezentácia 
Indodiesel na ceste. Všetci si mohli vypočuť rozprávanie o tom, ako sa predierali naprieč celou 
Indiou k Pakistanskej hranici, cez ktorú ich nechceli pustiť ďalej a tiež o pohodovom Iráne. Mohli 
ste sa dozvedieť, prečo pokračovali ďalej cez Arabský polostrov a prečo sme si museli kúpiť Ford 
Mustang. Nakoniec sa previezli cez divoký Irak, ale to najnebezpečnejšie zažili v Turecku, keď o 
jednu motorku príšli pri nehode.
             Text: Ing. Katarína Kalusová, Foto: Vladimír Zápalka

Indodiesel na ceste 2023

Koledníci Dobrej noviny
V decembri počas vianočných prázdnin naše deti koledovali Dobrú novinu, ktorej výťažok 
každoročne pomáha v krajinách tretieho sveta. Tiež pripravili Jasličkovú slávnosť pre svojich 
blízkych, krátke predstavenie na vianočnú tému, ktoré predviedli v kostole. Patrí im veľký obdiv, 
pretože si našli od novembra čas každú sobotu a skúšali a skúšali, niekedy aj tri hodiny. 
Vďaka patrí aj všetkým dobrodincom, ktorí koledníkov prijali, a tiež tímu ľudí, ktorí sa deťom 
venovali.
                                                                                        Text: Katarína Filiačová, Foto: Ing. Katarína Kalusová

Pozývame vás na vystúpenie BHD Teatro v DK Ladce,
26.4.2024 o 19:00 hod. Lístky v predaji už čoskoro.



Život v obci

Vďaka projektu z Fondu na podporu umenia 
"KNIHY - OKNO DO SVETA" sme zakúpili 137 kníh 
do Obecnej knižnice. Doplnili sa tituly pre všetky 
vekové kategórie a tiež aj rôzne žánre. Všetky 
tituly sú už zaradené a je možnosť si ich požičať. 

Knižnica býva otvorená 

každú stredu od 15.00 - 18.00 hod.
 
Zároveň pripomíname čitateľom, že treba 
uhradiť ročný poplatok za rok 2024:
dospelý 1,00 €  /  dieťa 0,50 €

                                            Tešíme sa na každého čitateľa!

        Koncom februára sme v kaštieli opäť privítali známeho kvetinára Milana Danihela (Kvety u Guru). Milan, ktorý v kaštieli strávil svoju 
mladosť ako učeň miestneho učilišťa nám opäť dokázal, vďaka čomu patrí k najznámejším kvetinárom v regióne. Pod jeho vedením 
účastníkom - teda účastníčkam - svadobného workshopu pod rukami vznikali nádherné svadobné kytice. Milan nás poctil svojou 
návštevou už viackrát, každý z jeho workshopov je pritom niečím nový. Absolventky tohto svadobného workshopu sa pred oltárom isto 
budú mať čím pochváliť. Každá kytica je pritom originál - presne taký, aký ste si vo svoj najkrajší deň vysnili.
 Kaštieľ nevnímame ako statickú pamiatku, ale ako kultúrny priestor, kde sa pri správnych veciach stretávajú správni ľudia. 
Máte zmysluplný cieľ aj Vy? Radi Vám priestory poskytneme - stačí nám napísať.
                                                                                                     Foto: Jozef Heisar, Text: JUDr. Mgr. Tomáš Michalík PhD.

V knižnici opäť viac titulov
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Svadobný workshop Kvety u Guru v kaštieli

Odpadové hospodárstvo v roku 2023
Na konci roka 2023 vypovedala našej obci Organizácia zodpovednosti výrobcov Envi-pak zmluvu o zbere triedeného 
odpadu.  S rovnakými podmienkami v spolupráci so spoločnosťou Marius Pedersen, a.s. podpísala obec zmluvu s novou 
OZV Elekos. Pokračovať v zbere triedených surovín sa bude rovnako ako v minulých rokoch.  
V roku 2023 bolo odsúhlasené zvyšovanie poplatku za komunálny odpad na 35,00 €/ osoba/rok. Zmena bola 
podmienená vládou SR, ktorá plánovala zvýšenie poplatkov za skládkovanie, kvôli mechanicko-  biologickej úprave pred 
skládkovaním. Táto povinnosť sa odložila na rok 2025, ale zvýšeniu poplatku sme sa aj tak nevyhli z dôvodu inflácie a 
ďalších faktorov zvyšujúcich cenu za prepravu a uloženie odpadu.  Zber BRKO  do hnedých nádob od bytoviek sa zvýšil o 
2,34 tony odpadu oproti minulému roku. Vyzbieraných bolo 27,56 ton odpadu.  Celková hmotnosť odpadu bola 
1 014,169 t a oproti roku 2022 sa zvýšila o 95,751  t. 
 Na základe uvedených množstiev odpadu sme dosiahli úroveň vytriedenia 50,17 % a na rok 2024 výšku zákonného 
poplatku v sume 15,00 €/t.  V minulom roku bola výška poplatku rovnaká, ale % sa nám znížilo o 0,91 %.  
                                                                                                                                                                         Ing. Zuzana Malovcová Seidl



Život v obci

Stalo sa tradíciou, že starosta obce pozýva 
občanov Ladiec v tomto predvianočnom období 
na stretnutie pri pohári vareného vína a dobrého 
jedla. Koncom roka sa už po niekoľkýkrát 
stretávame na príjemnom podujatí, ktoré si za 
posledné dva roky osvojilo názov starostovská 
kapustnica. Hostiteľom na tomto podujatí je 
starosta obce.
Starostovská kapustnica patrí medzi obľúbené 
akcie v Ladcoch so slušnou účasťou. Na toto 

Posledná sobota pred pôstnym obdobím patrila v našej obci akcii pod názvom "Zabíjačkové 
špeciality." 
Od piatka kultúrna komisia v spolupráci s obcou a dobrovoľníkmi pripravovala špeciality ako 
napríklad tlačenka, zabíjačková kaša, huspenina, klobásy, ale aj kapustnicu či šišky. Tieto dobroty si 
mohli prísť ľudia nielen ochutnať, ale aj zakúpiť. O spríjemnenie tohto podujatia sa postarali Mužáci 
Moravia. Akcia bola vynikajúca a týmto ďakujeme všetkým, ktorí priložili ruku k dielu. Dúfame, že i 
nasledujúci ročník si spoločne užijeme.
                  Text: Ing. František Meliš, Foto: Ing. Katarína Kalusová

Starostovská kapustnica 2023

Obecná 
fašiangová 
zabíjačka

neformálne stretnutie chodí veľa občanov a som 
rád, že aj tento rok sme sa mohli spolu stretnúť a 
porozprávať o rôznych témach. Pre všetkých bola 
pripravená výborná kapustnica, ktorú tradične 
pripravujú moji priatelia na čele so šéfkuchárom 
Martinom Adamcom. V priebehu podujatia sme 
podávali varené vínko a teplý čaj. Podvečer nám 
koledami spíjemnili Mužáci Moravia, ktorí zároveň 
predstavili svoje nové Vianočné CD.
Ďakujem všetkým mojim priateľom, ktorí mi 

pomohli a podporili organizáciu tejto akcie, či už to 
bolo po finančnej alebo materiálnej stránke. 
     Ďakujem tiež všetkým občanom, ktorí si v 
tomtom uponáhľanom predvianočnom čase našli 
voľnú chviľku a prišli sa porozprávať a zabaviť spolu 
somnou na Starostovskej kapustnici 2023.
Teším sa na Vás aj v roku 2024!

              Text: Dominik Koštialik, Foto: Vladimír Zápalka
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CEMENTÁRCEMENTÁR Informačný spravodaj 
Považskej cementárne 
Ladce

Cementáreň má 
v budúcom roku 
135 rokov - 
prispejte aj vy 
do knihy o nej.
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   Vážení spoluobčania, vážení súčasní 
a bývalí zamestnanci cementárne, 

v roku 2024 si cementáreň v našej obci 
pripomenie 135. výročie existencie. 

Pri tejto príležitosti chceme pripraviť 
p u b l i k á c i u  o  ž i v o t e  a  p r í n o s e 
cementárne od najstarších čias až po 
dnes a to tak pre obec, región ako aj pre 
celé Slovensko.

Radi by sme v publikácii uverejnili aj 
staršie dobové fotografie, prípadne 
dokumenty, ktoré máte vo vašich sú-
kromných albumoch a zbierkach. 

      Obraciame na vás s prosbou - ak 
máte staršie materiály o cementárni a 
obci, radi si ich prefotíme, vhodné 
v y b e r i e m e  a  s  v a š i m  s ú h l a s o m 
uverejníme v pripra-vovanej publikácii.

Kontakt:
Dominika Ľachká
Tel.:  0915 983 901
lachka.d@pcla.sk
barcik.a@pcla.sk

Za vašu ochotu vám ďakujeme. 

vedenie 
Považskej cementárne, a. s., Ladce

Generálne opravy
Ešte predtým, ako sa v cementárni naplno rozbehne výroba cementu, prebiehajú generálne opravy. Tie 
tohto ročné sa už chýlia ku koncu. Aj touto cestou ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na opravách a 
veríme, že aj  tieto generálne opravy nám umožnia efektívne využívať zdroje na výrobu cementu a tak 
znižovať uhlíkovú stopu. 

 
V mene všetkých za-
mestnancov  Považskej 
c e m e n t á r n e  b y  s m e 
chcel i  a j  touto cestou zablahoželať 
generálnemu riaditeľovi Pavlovi Kohoutovi 
k jeho krásnemu životnému jubileu.
 
Prajeme Vám všetko len to najlepšie, veľa 
zdravia, šťastia, lásky, pohody, veľa úspechov v 
súkromnom, ale aj v pracovnom živote. 

Všetko 
najlepšie!
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Školenia na úseku riadenia a kvality
Úsek riadenia kvality a stratégie zodpovedný za vývoj a strategické napredovanie spoločnosti sa 
podujal počas generálnych opráv  (február 2024) absolvovať sériu viacerých vzdelávacích aktivít. Od 
kurzu zlepšovania Toyota Kata, základov odolnosti - reziliencie, teórie farebnosti, kurzu štatistických 
metód , až po kurz riadenia rizík. 
Veríme, že aj  absolvovaním takýchto školení  budú pracovníci úseku riadenia kvality a stratégie  lepšie 
pripravení na prekonávanie nových výziev, ktoré ich v blízkej dobe čakajú...

V priebehu januára a februára 2024 sa vedenie spoločnosti rozlúčilo s 
viacerými kolegyňami a kolegami, ktorí ukončili v priebehu roku 2023 
svoje pôsobenia v Považskej cementárni a definitívne odišli na starobný 
dôchodok. Predovšetkým sa patrí našim pracovníkom poďakovať, popriať 
veľa zdravia a vysloviť nádej na ďalšie stretnutia, či už na akciách 
organizovaných Považskou cementárňou alebo na iných podujatiach. 
Zároveň vedenie spoločnosti pripravilo pre všetkých, dnes už bývalých 
kolegov, prekvapenie v podobe darčekov – hodinky s vygravírovaným 
počtom odpracovaných hodín za celé pôsobenie v spoločnosti, kyticu, 
pamätný list a plaketu, ktoré im budú pripomínať pekné spomienky na 
roky odpracované pre Považskú cementáreň.

Priateľské stretnutie pri príležitosti 
odchodu do starobného dôchodku

Vedenie ďakuje za odvedenú prácu a strávené roky v Považskej cementárni a.s. Ladce týmto zamestnancom:

Bachčevanov Michal, odpracovaných 7 rokov, Beňo Jozef, odpracovaných 5 rokov, Ferenec Ivan, odpracovaných 24 rokov, Hlobík 
Pavol, odpracovaných 6 rokov, Ježo Ľubomír, Ing.,PhD, odpracovaných 42 rokov, Kalus Miroslav st., odpracovaných 42 rokov, 
Kalusová Margita, odpracovaných 35 rokov, Kebísek Ján, odpracovaných 35 rokov, Kostelanský Miroslav, odpracovaných 6 rokov, 
Malovec Anton, odpracovaných 51 rokov, Martauzová Katarína, Ing., odpracovaných 37 rokov, Pánov Vladimír, odpracovaných 
15 rokov, Štefanec Pavol, odpracovaných 34 rokov, Uríček Ivan, odpracovaných 42 rokov, Vrana Milan, odpracovaných 37 rokov, 
Zahradník Anton, odpracovaných 41 rokov.

Historické fotografie o aké máme záujem 
pre pripravovanú publikáciu o cementárni
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Obnova tradície plesov v Považskej cementárni sa teší veľkej obľube. Aj tento rok zorganizovala cementáreň pre svojich zamestnancov 
Ples ladeckých baníkov a cementárov. 
Celým večerom hovoreným slovom sprevádzala známa moderátorka Janka Hospodárová. 
O skvelú zábavu sa postarali muzikanti z cimbalovej kapely Salon Orchestra a domáca hudobná skupina Fonetik. Hosťom večera bol 
Michal David. Samozrejme nechýbala ani bohatá tombola, z ktorej výťažok poputuje do sociálne slabých rodín v Ladcoch. 
Aj touto cestou Vám srdečne ďakujeme za Vašu štedrosť a spolupatričnosť. Poďakovanie patrí aj kolektívu organizátorov a vedeniu 
Považskej cementárne.  
Veríme, že sa opäť o rok stretneme na ďalšom plese.

Ples ladeckých baníkov a cementárov
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Školstvo

Ja si myslím, že veľmi veľa. 
V dnešných časoch, keď je okolo nás toľko negatívneho,  
zamýšľam prečo. 
Prečo je to tak? Keď je nám ale z mnohých situácii smutno, 
zrazu zažijete krásny moment.
Niekto zazvonil a pri dverách stáli deti – školáci s vianočne 
vyzdobenou krabicou. Prišli s milým úsmevom, vinšom k 
Vianociam a iskričkami v očiach. Tie deti išli rozdávať 
radosť napriek zlému počasiu aj s pánom učiteľom a pani 
učiteľkou.
Obsah krabice určite potešil, ale najviac hrial pocit pri 
srdci, že hádam to nebude také zlé, že to dobro je predsa 
niekde skryté a že sú deti k tomu dobru vedené. Kiežby tá 
láska ukrytá v krabici od topánok vyšla medzi nás ľudí. 
Nech prúdi medzi nami, nech sa dokážeme počúvať, 
pomáhať si, rešpektovať sa a byť k sebe tolerantní.
Veľké poďakovanie za zorganizovanie tejto aktivity patrí 
vedeniu ZŠ Ladce, Mgr. Dominike Mikuškovej, Mgr. 
Tomášovi Struňákovi, rodičom a ich deťom.
Za všetkých obdarovaných som si dovolila poďakovať.

                                                                          Text: Irenka Gajdošíková
                Foto: Mgr. Dominika Mikušková, Mgr. Tomáš Struňák

Koľko lásky sa zmestí 
do krabice od topánok?

V 1. adventnú nedeľu už tradične do materskej školy zavial duch Vianoc. Konalo sa slávnostné rozsvietenie Vianočného stromčeka a 
zapálenie prvej sviečky na Adventnom venci. Skôr, než sme náš stromček rozsvietili, zapálil pán starosta prvú sviečku na 
Adventnom venci a deti museli  súťažiť v ostražitosti a za odmenu dostali svietiacu čarovnú paličku.
Vianočný stromček slávnostne zasvietili deti čarovaním s rozsvietenými čarovnými paličkami. Nebolo väčšej radosti v očkách detí, 
ako keď sa stromček rozsvietil a zaznela najkrajšia pieseň Vianoc Tichá noc, svätá noc.....
                                                                                                           Text: Alena Hudáková, riaditeľka MŠ Ladce, Foto: Zuzana Čuríková

Návšteva očakávaného Mikuláša býva v materskej škole veľká udalosť. Je to mimoriadna záležitosť, ktorú deti vnútorne veľmi silno 
prežívajú.
Tento rok zavítal do našej materskej školy aj s čertom a anjelikom. Deti sa na neho veľmi tešili, ochotne sa naučili novú básničku a 
pesničku. V nejednom očku sa zaleskla slzička, ale postupne sa na tvárach detí zjavil úsmev. Veľkú radosť mali zo sladkého balíčka a 
nás teší, že mali z dnešného dňa pekný a nezabudnuteľný zážitok.
                                                                                                                Text: Alena Hudáková, riaditeľka MŠ Ladce, Foto: Zuzana Čuríková

Rozsvecovanie stromčeka v MŠ Ladce 2023

Mikuláš v MŠ Ladce 2023



Školstvo

Fakty o dianí na OUI Ladce
Polročná klasifikácia:
Počet žiakov k 31.1.2024:  spolu .................... ....  93 
            chlapci ......................   61
                                                dievčatá.....................  32
Prospeli s vyznamenaním....................................    6
Prospeli veľmi dobre ............................................   19
Neprospeli ...............................................................     7
Pochvala triednym učiteľom .............................     2 
Pochvala riaditeľa školy .....................................      2
Znížená známka zo správania:
2. stupeň ..... 7
3. stupeň ..... 3
4. stupeň ..... 0
Pokarhanie triednym učiteľom ........................    8
Pokarhanie riaditeľom školy ............................     0
Na záverečné skúšky sa pripravuje 25 žiakov z troch učebných odborov 
(stavbári - 8, stavební zámočníci - 6 a kuchári - 11).

Pravidelné stretnutie s našimi dôchodcami sa uskutočnílo 9.11.2023.  
Stretnutia pri chutnom obede sa zúčastnilo 40 bývalých zamestnancov 
Odborného učilišťa Ladce.

19.12.2023 sa uskutočnili Vianoce na internáte – stretnutie žiakov, 
vychovávateliek, pedagógov a  riaditeľa školy na Vianočnej besiedke.  
Vianočné posedenie zamestnancov sa uskutočnilo 21.12.2023.

7.2.2024 sa uskutočnilo  v učebnom odbore záhradník školské kolo v 
aranžovaní. 
Témou tohto ročníka bola tvorba cukríkovej kytice. Súťaže sa zúčastnilo 14 
žiakov. 
Najlepšie sa darilo týmto žiakom:
1. miesto Anetta Zábojníková , žiačka 1. ročníka
2. miesto Valentína Ferčáková , žiačka 1. ročníka
3. miesto Veronika Omachelová, žiačka 2. ročníka
4. miesto Šimon Ľubomír Osúch, žiak 2. ročníka
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19. marca sa uskutoční  Súťaž špeciálnych škôl v jarnom aranžovaní ,, 
Zámecké vázání“  v partnerskej škole v Kelči, v Českej republike.
Čakajú nás tieto výzvy: 
Úloha č. 1  Prízdoba kužeľa z vrbového prútia ku vchodovým dverám
Úloha č. 2  Valentínský košíček
Reprezentovať nás budú najlepší žiaci zo školského kola, ktorí už začali s 
prípravou – zháňaním materiálu a nácvikom pod odborným vedením Bc. 
Rudolfíny Rieckej. 
Pomoc pri zabezpečení materiálu ponúkli aj ďalší majstri odborného 
výcviku, napríklad z učebného odboru stolár. Finančne podporil náš projekt 
aj starosta obce, p. Dominik Koštialik, za čo veľmi pekne ďakujeme.

Odborný výcvik pokračuje aj v druhom polroku v školských dielňach a u 
externých zadávateľov. Žiaci učebného odboru kuchár praxujú v školskej 
jedálni odborného učilišťa a v Základnej škole v Ladcoch. 
Na pracovisko Nimnica, a. s. nastúpia naši učni od 4. marca 2024.

Učebný odbor murár pomáha pri stavebných  prácach v Dome kultúry pri 
výmene oceľových zárubní, osádzaní prekladov a pri opravách vnútorných 
omietok.

Žiaci učebného odboru stavebné práce realizujú hygienické nátery v 
školskej kuchyni a tiež nátery šatní a sociálnych zariadení v priestoroch 
odborného učilišťa.
Žiaci učebného odboru záhradník začali s predpestovaním a prípravou 
rastlín na výsadby v jarnom  období.

Opäť sa uchádzame o grant z európskeho projektu Erasmus + na tému 
„Príležitosť pre zdravotne znevýhodnených“

Na školskom internáte sa realizovalo viacero mimoškolských aktivít – 
turnaje v stolnom tenise, Človeče nehnevaj sa a v stolnom futbale, súťaž v 
lúštení krížoviek, vianočný kvíz.  Vyrábali sme aj valentínske pozdravy.

                                                         Mgr. Miroslav Sňahničan



Karneval v 
materskej 
škole
Niet väčšej radosti, ako vidieť rozžiarené detské 
očká, spontánnu radosť a zapojenie sa do aktivít, 
ktoré si pre deti pripravili pani učiteľky na 
VEĽKOM DETSKOM KARNEVALE. 
Už samotný fakt ,  že deti  sa  obl iek l i  do 
karnevalových masiek, ktoré im pripravili rodičia 
bola pre deti udalosť. 
Stretlo sa tu množstvo postavičiek z rozprávok, 
zvieratká, kvietky .... 
Deti sa predviedli, predstavili svoju masku a 
vytancovali na diskotéke. Taktiež mali pripravené 
malé občerstvenie a diplomy s cenami.
Teším sa o rok, kedy bude v našej MŠ opäť  
karneval.
                                                               Alena Hudáková

Školstvo 

Dianie na základnej škole 
Fašiangy - odborná
 prednáška
6. 2. 2024 – Bytča, odborná prednáška etnologičky Adriany 
Bárdyovej o zvykoch a tradíciách fašiangového obdobia (odborný 
výklad, fotodokumentácia a archívne videá Karola Plicku - 
výtvarník, fotograf, filmový režisér, kameraman, folklorista a 
hudobný vedec), doplnená o tvorivú dielničku (jednoduchá 
fašiangová maska) a prednášku o histórii Sobášneho paláca v  
Bytči, ktorý patrí medzi najvýznamnejšie renesančné pamiatky na 
našom území. Je architektonickým unikátom, ktorého charakter a 
využitie je dokladom vysokej kultúrnej úrovne a súčasne 
odzrkadlením vysokého spoločenského postavenia rodiny 
Turzovcov, predovšetkým Juraja Turza, ktorý ho nechal postaviť v 
roku 1601 pre svoje dcéry. Súčasťou paláca je i kaplnka, archív kvôli 
rekonštrukcii zatvorený. Prednášky sa zúčastnilo 36 žiakov 5. – 7. 
ročníka.                                                                         Mgr. Jana Štrbíková
                                                                                                                                        

Úspech našej školy
Dňa 5. februára 2024 sa náš deviatak  Martin Chovanec sa zúčastnil 
okresného kola Dejepisnej olympiády, kde sa umiestnil na 3. mieste 
vo svojej kategórii. Žiaka pripravovala Ing. Lenka Dideková. 
Srdečne obom  blahoželáme.
                                                                           Mgr. Bronislava Majtánová

Karneval

Dňa 9.2.2024 prebiehal na 1.stupni ZŠ karneval. Masky, ktoré si deti 
vyrobili boli pestré a zaujímavé. Karneval si veľmi užili, nie len 
diskotékou, ale aj pripravenými súťažami. Vyskúšali si svoju 
vytrvalosť, trpezlivosť, súťaživosť i športového ducha.
                                                                                      Mgr. Kristína Šulíková
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Všetkovedko
Žiaci 1. – 4. ročníka sa zúčastnili celoslovenskej vedomostnej súťaže, v 
ktorej mohli prejaviť svoje vedomosti, logické myslenie a správny 
úsudok. Každému, kto zabojoval o titul najmúdrejšieho medzi 
najbystrejšími poslala Talentída diplom, ceruzku, najúspešnejším aj 
šatku, peračník, či knihu.
Zúčastneným žiakom blahoželáme a ďakujeme za reprezentáciu 
školy.
                                                                                   Mgr. Daniela Koňuchová

Hviezdoslavov Kubín - 
- školské kolo 1. stupeň
Aj  na našej  škole  každoročne zaznieva umelecké s lovo 
prostredníctvom žiakov, ktorí sa zapoja do literárnej súťaže 
Hviezdoslavov Kubín.  Školské kolo súťaže umeleckého prednesu 
poézie a prózy – Hviezdoslavov Kubín sa na I. stupni uskutočnilo 26. 
januára 2024. Nádejní recitátori pod drobnohľadom poroty a milého 
publika predviedli svoje umelecké výkony a hrdinsky sa popasovali s 
trémou. Nesúťažne sa zúčastnili a veľkú pochvalu získali i žiaci z 
prvého ročníka. Veríme, že nadobudnuté skúsenosti dobre zúročia a 
budúci rok sa zapoja súťažne v I. kategórii.
Vyhodnotenie umeleckého prednesu – Poézia:
1. miesto: Emma Skačanová /2. roč./
2. miesto: Soňa Kawuloková /3.B/
3. miesto: Nina Ďurovcová /2. roč./
Vyhodnotenie umeleckého prednesu – Próza:
1. miesto: Jozef Ďuriš /4. roč./
Ďakujeme všetkým zúčastneným a umiestneným srdečne blahoželáme!

Valentín
I žiaci I. stupňa si pripomenuli tento sviatok, prostredníctvom 
VALENTÍNSKEJ POŠTY. Všetci romantici mohli zhotoviť valentínku pre 
spolužiaka, učiteľa alebo vychovávateľa a vhodiť ju do určenej 
schránky. Dňa 14. 2. 2024 naši valentínski poštári Ninka a Jožko zo 4. 
roč. počas vyučovania odovzdali pozdravy pre určených adresátov, 
reakcie všetkých boli priaznivé a milé. Tešíme sa aj o rok na Vaše krásne 
valentínky.

Pytagoriáda
Pytagoriáda je súťaž v matematike, ktorá je založená na riešení 
rôznych matematických úloh z oblasti aritmetiky, geometrie, algebry, 
logiky atď. Tešíme sa, že aj v tomto školskom roku sa do riešenia 

školského kola Pytagoriády zapojilo 71 žiakov. Žiaci mali možnosť 
získať spolu 15 bodov za úlohy ako aj ďalšie body za ušetrený čas. 

Uvedieme si mená úspešných riešiteľov podľa ročníkov:
3.A: T. Tarek, S. Belobrad, L. Chlebová, R. Kurtišová, A. Gajdoš,
3.B: M. Hrenák, A. Hučková, V. Šedík, D. Petríková,
4.roč.: R. Letko, L. Mrážiková, S. A. Letková, S. Ďurovec, S. Jakubík, Z. 
Štefancová, K. Faturík, 
5.roč.: E. Stachová, 
8.roč.: M. Kawulok.
 
Všetkým súťažiacim ďakujeme za reprezentáciu školy a úspešným 
riešiteľom blahoželáme.                              
                                                                                      Ing. Katarína Šibíková, PhD. 
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väzníky krovy palivá palivové drevo, 
pelety a brikety

stavebné rezivo

0918 555 666 LADCE

INST LEM
PROFESIONÁLNE FÚKANÉ IZOLÁCIE

izolácia strechy, palachu, plochej strechy, novostavby za 6 hodín | zateplíme aj najzložitejší krov
úspora na kúrení až 40% | záruka 20 rokov | dokonalá, ekologická, zdravá | vhodná pre št. dotácie

Ladce / Dubnica nad Váhom
www.instalemizolace.sk | 0908 482 484

FÚKANÁ IZOLÁCIA

Farnosť Božieho milosrdenstva v spolupráci s Kultúrnou komisiou pri Obecnom úrade Ladce
pozývajú všetky deti aj dospelých na podujatie Plán podujatí v obci Ladce na rok 2024

10.02.2024  –  Zabíjačkové špeciality
10.03.2024  –  Moštenskí pajtáši a ich hostia v DK Ladce
30.03.2023  –  Koncert skupiny Para v DK Ladce
07.04.2024  –  Nedeľa Božieho milosrdenstva na But-
                          kove,  Hodová nedeľa vo farnosti
12.04.2024  – Výročná schôdza ZO SZZP 
13.04.2024  – Čistý revír – čistá príroda – čisté Ladce
14.04.2024  – Zhromaždenie LPS a UPS Ladce
18.04. – 20.04.2024 – Jarná detská burza MC MIMČO
26.04.2024  –  Divadelné predstavenie Milenec v DK
27.04.2024  –  OSA Cyklokrosa
27.04.2024  –  Pálenie Ďura na Skalke
30.04.2024 –  Pietna spomienka pri príležitosti ukonče-
                           nia II. sv. vojny
04.05.2024  –  Ladecký kotlík 
12.05.2024  –  Detská rybárska súťaž
12.05.2024  –  Prvé sv. prijímanie 
17.05. – 18.05.2024 – Jarno-letná burza pre dospelých 
                           RZ pri ZŠ Ladce 
18.05.2024  –  Celoslovenská púť – Deň sv. Jána Pavla II.
01.06.2024  –  Deň detí a rodiny
03.06.2024  –  Ladecká kvapka krvi
15.06.2024  –  Ladecká notečka
20.06.2024  – Charitatívny koncert na Butkove „Hudba 
                          bez bariér“ na podporu hendikepovaných 
                          spoluobčanov, Tomáš Klus + ďalší sólisti
28.06.2024 – Stavbársky deň

29.06. – 30.06.2024 – Kelečské slávnosti 
19.07. -  21.07.2024 – DNI OBCE LADCE
28.07.2024 – Benefičný koncert na Butkove na 
                          podporu Pápežských misijných diel, 
                          Kandráčovci + Vlasta Mudríková
04.08.2024  –  Beh na Butkov 
24.08.2024  – Celoslovenská púť k Panne Márii Kráľov-
               nej všetkých svätých a k Matke milosrdenstva
29.08.2024  –  Pietna spomienka pri príležitosti SNP
08.09.2024  –  Hody v Tunežiciach
15.09.2024  –  Hody Horné Ladce – Skalka                       
30.09.2024  –  Ladecká kvapka krvi
03.10 – 05.10.2024 – Jesenno-zimná detská burza MC
                            MIMČO
18.10.2024  –  Koyšove Ladce
20.10.2024  –  Posedenie pri príležitosti "Októbra - 
                           mesiaca úcty k starším"
22.11. – 23.11.2024 – Jesenno-zimná burza pre
                           dospelých RZ pri ZŠ Ladce
01.12.2024  –  Rozsvietenie vianoč. stromčeka v MŠ
05.12.2024  –  Sv. Mikuláš v Ladcoch
06.12.2024  –  Vianočné trhy ZŠ
14.12.2024  –  Starostovská kapustnica

December 2024  –  Adventný koncert

31.12.2023  –  Silvester v Ladcoch
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Z matrik� obc�

Smútok nad stratou našich spoluobčanov
zasiahol všetkých, ktorí ich poznali.

Úprimnú sústrasť vyslovujeme 
všetkým pozostalým.

Blahoželáme rodičom 
a novým občanom Ladiec 

prajeme šťastie a úspechy v živote.

Srdečne blahoželáme jubilantom.
Nech ich život plynie šťastne a pokojne

v kruhu rodiny a priateľov,
nech ich neopúšťa zdravie a láska najbližších.

 
Agnesa Blašková, 68 rokov

Ján Remo, 70 rokov
Božena Chromiaková, 71 rokov

Dalimír Pružinec, 85 rokov
Katarína Lacková, 35 rokov

Štefan Babečka, 69 rokov
Dona Margušová, 77 rokov
Jarmila Ištoková, 74 rokov

80. rokov  
Oľga Češková

Ján Suchár

85. rokov   
Božena Fedorová

90. rokov   
Emília Letková 

50. výročie sobáša
Ján Fatura a manž. Antónia r. Koštialiková

55. výročie sobáša
Miloš Košina a manž. Anna r. Koštialiková

Opustili nás

Narodili sa

Jubileá

Bianka Štefúnová
Tobiáš Prekop

Odišiel starosta, odborník, dobrý človek.
So smútkom a prekvapením sa ladčania 
dozvedeli, že 12.2.2024 ich navždy opustil 
bývalý starosta obce Ing. arch. Ján Remo.
Ladčanom slúžil ako poslanec 4 roky, od 
roku 1994, zástupca starostu 1 rok, ako 
starosta 16 rokov, 4 volebné obdobia, od 
roku 1998 do roku 2014. 
Narodil sa 14.3.1953 v Hloži. Vyštudoval 

Slovenskú vysokú školu technickú v Bratislave, fakultu architektúry v 
roku 1978. Pracoval v Považskej Bystrici ako architekt a po zmene 
režimu v 90-tych rokoch začal podnikať ako samostatný architekt 
(Architektonický ateliér Ing. arch. Ján Remo). 
Bol autorom projektov mnohých stavieb v Ladcoch, nejednému 
ladčanovi „nakreslil“ jeho dom. V roku 1993 vyhral súťaž o projekt 

ladeckého Domu smútku. Jeho nadčasový vzhľad ladčania stále 
vnímajú nielen pri smútočných obradoch, ale i pri prechádzkach za 
svojimi predkami. 
Ako starosta bol pri mnohých projektoch - dokončenie plynofikácie, 
obecného vodovodu, vzniku ladeckej farnosti i výstavbe nového 
kostola. Okrem iného navrhol i vzhľad kruhového oddychového 
priestoru pred DK Ladce, na ktorom sa dnes stretávame. 
   Stovky občanov zosobášil, privítal do života, či odprevadil na 
poslednej ceste.
     Jeho úprimný úsmev a optimizmus a v prvom rade starosť o blaho 
iných, zostanú navždy v pamäti jeho súčasníkov - občanov Ladiec.
     Nevyplniteľná medzera zostane v životoch jeho manželky Jarmily, 
dvoch detí a štyroch vnúčat.  Odišiel príliš skoro, vo veku 70 rokov.
           Česť jeho pamiatke!

OZNAMY NA PÔSTNE OBDOBIE A VEĽKONOČNÉ OBDOBIE

KRÍŽOVÁ CESTA V PÔSTNOM OBDOBÍ  V pôstnom období v kostole Božieho milosrdenstva 
býva krížová cesta v piatok o 17.00 h a v nedeľu o 14.30h. Na hore Butkov sa môžu veriaci súkromne pomodliť krížovú cestu v ktoromkoľvek 
čase. Na Veľký piatok 29.3. o 9.00h bude na Butkove spoločná krížová cesta. Autobus od fary bude odchádzať o 8.30 h.

VEĽKONOČNÁ – SPOLOČNÁ SVÄTÁ SPOVEĎ  V  pondelok 25. marca bude v našej farnosti spoločná, veľkonočná svätá 
spoveď. Spovedáme od 16.00 h do 17.30 h. 

PALMOVÁ NEDEĽA  Kvetnú – palmovú nedeľu 24.3. slávime Ježišov slávnostný vstup do Jeruzalema a začiatok Veľkého týždňa. Na 
sväté omše si môžete priniesť na požehnanie bahniatka alebo palmová ratolesti. 

 OBRADY VEĽKONOČNÉHO TROJDNIA
Veľkonočné trojdnie sú najdôležitejšie dni liturgického roka. Prosím Vás, aby sme spoločne duchovne prežívali tieto dni v našom chráme.

ZELENÝ ŠTVRTOK PÁNOVEJ VEČERE  Na Zelený štvrtok o 17.00 h oslávime tajomstvo ustanovenia Eucharistie, sviatosti 
kňazstva a Pánov príkaz o bratskej láske. Po svätej omši bude „Hodinové bdenie v Getsemanoch“.

VEĽKÝ PIATOK – SLÁVENIE UTRPENIA A SMRTI PÁNA
Na Veľký piatok je prísny pôst a zdržiavanie sa mäsitého pokrmu. Krížová cesta na Butkove začne od 9.00 h pri Detvianskom kríži.  Obrady 
Veľkého piatku budú o 15.00 h. Po ich skončení bude kostol otvorený na adoráciu pri Božom hrobe do 18.00 h. 

BIELA SOBOTA
Na Bielu sobotu ráno o 8.00 h sa pomodlíme posvätné čítanie a ranné chvály pri Božom hrobe. Počas celého dňa Vás pozývame na adoráciu 
pri Božom hrobe. Adoráciu ukončíme o 18.00 h.

VEĽKONOČNÁ VIGÍLIA
Veľkonočná vigília sa má konať v noci. Podľa pradávnej tradície je táto noc očakávaním Pánovho zmŕtvychvstania. K obnoveniu krstných 
sľubov si prineste sviečku a nezabudnite si ju zabezpečiť servítkom proti kvapkaniu. 
Obrady Veľkonočnej vigílie začnú po západe slnka o 18.11 h. 

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA
Veľkonočná nedeľa 31.3. je najväčšou slávnosťou celého liturgického roka. Sväté omše sú v nedeľu v obvyklom nedeľnom čase 7.30 h, 
10.30 h a v Tunežiciach o 9.00 h. 

NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA
Druhá veľkonočná nedeľa 7.4. je slávnosťou Božieho milosrdenstva. Je to titulárna slávnosť nášho chrámu. Sväté omše v našom kostole 
budú v obvyklom čase o 7.30 h a o 10.30 h.

PÚŤ DO SKALNÉHO SANKTUÁRIA 
Skalné sanktuárium Božieho milosrdenstva a Rádio Mária Vás pozýva v nedeľu 7. apríla sláviť „Nedeľu Božieho milosrdenstva“ na horu 

Butkov. O 15.00 h bude „Hodina milosrdenstva“, o 15.30 h zahájenie púti 2024 slávnostnou svätou omšou, ktorú bude celebrovať  
Mons. ICDr. Stanislav Zvolenský, PhD., bratislavský arcibiskup metropolita.

                         Požehnané Veľkonočné sviatky Vám želá a vyprosuje otec Jozef
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V stolnotenisových súťažiach prebiehajú tuhé boje a súťaže budú končiť poslednými 
zápasmi 19. a 21. marca 2024.  Predpokladám, že obe naše družstvá sa vo svojich 
súťažiach udržia. A-družstvo má v piatej lige 7 víťazstiev, 3 remízy a 7 prehier a je 

usadené na ôsmej priečke.  B-družstvo, v šiestej lige – tri zápasy vyhralo, štyri remizovalo a 10 
prehralo. So ziskom 27 bodov je na deviatej priečke súťaže.  
       Mgr. Miroslav Sňahničan

Mužstvo dospelých začalo s prípravou na novú sezónu 8. januára 
pod vedením nového trénera Jozefa Jakuša mladšieho. Trénujú 3 
krát do týždňa a každý víkend je plánovaný prípravný zápas alebo 
zápas zimnej ligy. Trénujú na umelej tráve v Ladcoch kde využívajú 
aj posilňovňu. V termíne od 22.2. do 24.2 absolvovali sústredenie v 
Belušských Slatinách kde využívali krásne prírodné prostredie. 
Na záver sústredenia odohrali prípravný zápas proti Udiči na 
pomocnom ihrisku v Ladcoch. Ako generálku pred súťažou 
odohrajú zápase proti dorastu Beluše. 
Odchody a príchody hráčov: 
Do pripravy sa zapojili Erik Porubčan (hráč Púchova na hosťovaní v 
Beluši). Ku dňu 24.2. sú na hosťovanie do konca sezóny vybavení 
Jakub Ragula z Pov. Bystrice, Patrik Zigo z Lysej pod Makytou a už 
spomínaný Erik Porubčan. Mužstvo opustili Peter Kučiak pripravuje 
sa s Kvašovom, Aleš Miakiš do Košece a Miloš Pilát sa vracia do D. 
Kočkoviec. Konečné zloženie kádra bude známe až po uzávierke 
februárového vydania Ladeckých zvesti.

Výsledky doteraz odohraných zápasov:
Ladce - Košeca 0:2
Ladce - Dolné Kočkovce 7:1 góly: Kvasnica 2, Kuric, P Štrbák, M. 
Haluska, Pravda a Mojto 
V rámci „Zimnej ligy“ organizovanej ZSFZ odohrali na umelej tráve v 
Pov. Bystrici 3 stretnutia Domaniži podľahli 7:3 góly Pilát 2 a Mojto. S 
Košeckým Podhradím zvíťazili 3:0 góly Chupáč, Pilát a P. Štrbák. V 
záverečnom stretnutí skupiny Sever 1 podľahli Košeci 1:2 autorom 
gólu bol Kuric. V stretnutí o umiestnenie v skupine Sever sa stretli v 
nedeľu 18.2. s Bolešovom na umelej tráve v Dubnici. Po víťazstve 3:1 
obsadili celkove 5. miesto v skupine Sever. 
Góly dali M. Drahuta, Kvasnica a Rosina. Víťazom skupiny sa stala 
Domaniža.
Ladce - Udiča 5:0 góly dali Mojto, Pravda, Porubčan, Kvasnica a 
Rosina.
Do bojov o body zasiahnu v majstrovskom zápase V. ligy sever 10. 
marca na pôde Hlohovca. V druhom jarnom kole majú Ladce voľno. 

V prípade priaznivého počasia je naplánovaný priateľský zápas so 
Starou Turou na pomocnom ihrisku v Ladcoch. 
V ďalších 2 majstrovských zápasoch nastúpime opäť na pôde súperov 
z Kvašova a Domaniže. 
V domácom prostredí sa predstavia až 7. apríla v súboji s Brvnišťom.

Príprava družstiev mládeže

Starší žiaci sa pripravujú pod vedením Jozefa Jakuša st., ktorému 
vypom:1 gólmiáha Milan Kušnier. Počas zimy sa zúčastnili na 2 
turnajoch:
Prvý turnaj tzv. „Triangel“ sa konal 27.1.24 v Púchove v STC na 
zmenšenej UT 8+1 hralo sa 1x35min. Výsledky: Ladce -Valašské 
Meziřiči 2:1 góly dal J. Čemeš, Ladce -Rašov 6:0 góly J.Didek 
3,J.Čemeš, Gančarová a Drozd pridali po1.
Turnaj o pohár predsedu OBFZ v STC Aréne Púchov v sobotu 3.2.2024. 
Turnaja sa zúčastnilo 8 družstiev. Futbalové tímy boli rozdelené do 2 
skupín a hrací čas bol 1 x 20 minút. Rozlosovanie zaradilo našu U15-
tku do skupiny A, v ktorej po víťazstvách 2:0 nad Dohňanmi, 3:1 nad 
Papradnom a 4:0 s Domanižou, skončila s prehľadom na 1.mieste. Na 
záver ich čakal duel s víťazom B skupiny, ktorým bolo družstvo FK 
Beluša. Po dramatických 20 minútach naša U15-tka nakoniec Beluši 
podľahla, keď inkasovala 3 góly. Družstvo TJ Tatran Cementáreň Ladce 
obsadilo na turnaji celkove 2.miesto. Za predvedený výkon, 
odhodlanie a obetavosť im patrí veľká gratulácia. 
Za najlepšieho brankára turnaja bol vyhlásený Milan (Miňo) Kušnier. 
GRATULUJEME! 

Prípravky U11 a U9 sa pripravujú pod vedením Petra Mišíka a Michala 
Zábojníka. Zatiaľ trénujú len v telocviční ZŠ v Ladcoch. 
Obe prípravky sa zúčastnia turnajov o pohár predsedu OBFZ. 
Turnaj prípravky U9 sa uskutoční dňa 24.2 .2024 v STC Púchov.
Turnaj prípravky U11 sa uskutoční 3.3.2024 v ŠH MŠK Pov. Bystrica

                   Ing. Ferdinand Gach

Stolný tenis

A mužstvo muži 2024

U 15

U 11

U 9
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